PQA

DNeKTPOHACOChbl C BUXPEeBbIM paboumm Konecom

¢

< YuncTas Boga

Eﬂ B npomblwneHHoOCT

PABOYMI AUATA3OH

® [lpoun3BoanTeNnbHOCTb A0 45 n/MuH (2,7 M3/4)
® Hanop go 65 m

OKCIJTYATALNOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BCaCbiBaHNA A0 8 M

® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +90 °C

® TemnepaTypa okpyxatoLen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
(+45 °C ona PQA 60)

® MakcumanbHoe faBneHune B Kopryce Hacoca 10 6ap

® [1pOoAOoNIKNUTENBHDBIV PeXM PaboTbl SneKkTpogBuratensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV ‘
I1SO 9001: Cuctema meHegKMeHTa KauecTsa 4/
ISO 14001: DKONOrnYecKnin MeEHEeJXKMEHT

36

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

Hacocbl PQA pekomMeHAyloTCA ANA nepekaynBaHua uymcTon, 6es
abpasvBHbIX YaCTWL, BOAbI U XUAKOCTEN, XUMUYECKU Hearpeccus-
HbIX MO OTHOLLEHUIO K KOHCTPYKLUMOHHBIM MaTepuanam Hacoca.
KoHcTpyKkuma kopnyca Hacoca 13 nonumepa RYTON u naTyHwu ra-
paHTMpYeT 3awnuTy oT 06pa3oBaHUA PXKaBUMHbI U OKUCIEHUS; 3TU
XapaKTEPUCTUKM NO3BONAIOT MCMOMb30BaTb HACOC B MPOMBbILLIEH-
HOCTU, B YaCTHOCTU B CUCTEMaX OXJaXKAeHns, KOHAULMOHNPOBa-
HWA, IMagnbHbIX YCTaHOBKAX U T.4.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UM B MeCTax, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MATEHTDI - MAPKW - MOZEJIN

® OnaHeu: nateHT N2 IT1243605
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PQA60)

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne

® Ban Hacoca un3 HepxaBetowen ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
Jpyrve HanpsaXeHWA NUTaHWA UK YacToTa 60 Iy

Crenenb 3awuThl IP X5 gnsa PQA70

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMM OO MMM ycnoBmaAMM Nnpoaaxu



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

(\) | \5 | | 1\0 | | us g'p\ m
0 5 10 Imp g.p.m
70 : : feet
60 -200
50 B
150
-
3 40 i
=
(] n
2
I B
& 30 -100
=
g B
I -
20 I
-50
10 B
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 I/min
0 ‘ 05 T ‘ 15 ‘ ' Y ‘ " mon
MpounssBoautenbHocTb Q »

T™n MOLLHOCTb (P2) Q M/ 0 0,1 03 0,6 09 1,2 1,5 1,8 19 2,3 2,7
OpHodazHblit  TpexdasHbil KBT n.c. n/MuH 0 2 5 10 15 20 25 30 32 38 45
PQAmM 60 PQA 60 0,37 0,50 40 38 35 29 23,5 18 12,5 7 5

H meTpbi
PQAmM 70 PQA 70 0,55 0,75 65 62 58 52 455 395 33 27 24 16,5 8

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

37



PQA

Nno3. KOMMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

38

KOPMYCHACOCA Monumep RYTON, naTpy6Km ¢ MeTannmnyeckol BCTaBKOM ¢ pe3bboin cornacHo ISO 228/1
KPbILLKA JlatyHb
ONAHEL, ANOMUHWIA C NaTYHHOW BCTaBKOW (NMaTEHT), CHMXaeT pUCK 3aKNnHMBaHWA paboyero Koneca
PABOYEE KOJIECO NaTyHb, c nepudepuinHbIM1 paguanbHbIMU IoNaTkaMmm
BAJ1 ABUTATENA Hep>kasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
MEXAHUWYECKOE YnnomueHue Ban Mamepuanesi
YMJIOTHEHUE Tun Auamemp HenodauxHoe Kosbyo Bpawaroweecs konbyo Jnacmomep
ST1-12 212 Mm Kap6opyHg lpadut NBR
noawnnHNKN dnekmpoHacoc Tun
PQA 60 62012Z/62012Z
PQA 70 6203 ZZ /6203 ZZ
KOHOEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
O0HogaszHell (230 Bunu 240B) (110B)
PQAm 60 10 uF-450B 25 uF-250B
PQAmM 70 16 uF-450B 60 uF-300B
SJIEKTPOABUTATEJ/Ib PQAm: opHodasHblii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBo 3awmToil, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

PQA: TpexdasHbin 230/400 B - 50 M.

- W3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4




= PEDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbDI 1 BEC
f
i
i
| m|
i £
i
i
\
| S
a | w m
™n MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbin TpexdasHbin | DN1 =~ DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PQAm 60 PQA 60 25 192 | 145 96 33 129 55 118 93-100 53 4,7 | 4,7
%" " 72.5 7
PQAmM 70 PQA 70 28 258 | 180* 116.5 325 149 90 138 112 62 9,4 9,3
(*) h=199 mm ans ogHoda3zHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TN HANPAXEHUNE Tan HANPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 4008 240 B 415B
PQAmM 60 2,5A 2,4A 52A PQA 60 2,0A 1,15A 1,9A 1,1A
PQAmM 70 6,2A 55A 12,4A PQA 70 4,2A 2,4A 3,7A 2,2A

39



	PQA



